



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Alvorada

Retificação 02

EDITAL Nº 41/2025 SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFESSORES(AS) FORMADORES(AS) QUE ATUARÃO COMO BOLSISTAS EM AÇÕES RELACIONADAS AOS CURSOS FIC DO PROGRAMA MULHERES MIL

ANEXO III PONTUAÇÃO DAS ENTREVISTAS

Onde se lê:

CRITÉRIO	DESCRIÇÃO	PONTUAÇÃO
Domínio da área técnica escolhida	Apropriação dos conhecimentos relativos às atribuições da função escolhida, sobretudo, com relatos de experiências profissionais.	1 a 20 pontos
Clareza ao se expressar	Boa comunicação verbal, coerência e coesão nas respostas, atenção aos procedimentos e orientações	1 a 20 pontos
Experiência em gestão de programas educacionais	Relato de experiências anteriores envolvendo atividades de coordenação, gestão, ensino, ou operacionalização de sistemas em programas educacionais. Experiência em cursos FIC.	1 a 10 pontos
Demonstração de interesse e disponibilidade para a realização das atividades	Disponibilidade para desenvolver as atividades nos dias, locais e horários especificados para cada cargo.	1 a 10 pontos
TOTAL		MÁXIMO 60 PONTOS

Leia-se:

CRITÉRIO	DESCRIÇÃO	PONTUAÇÃO
Domínio da área técnica escolhida	Apropriação dos conhecimentos relativos às atribuições da área escolhida, sobretudo, com relatos de experiências profissionais	1 a 20 pontos
Clareza ao se expressar	Boa comunicação verbal, coerência e coesão nas respostas, atenção aos procedimentos e orientações	1 a 20 pontos
Experiência anterior em ações para mulheres em situação de vulnerabilidade social	Participação como equipe executora e/ou docência em projetos/ações/cursos para mulheres em situação de vulnerabilidade social	1 a 10 pontos
Demonstração de interesse e disponibilidade para a realização das atividades	Interesse e disponibilidade para desenvolver as atividades previstas ao longo dos 5 meses de curso	1 a 10 pontos
TOTAL		MÁXIMO 60 PONTOS



Emitido em 28/07/2025

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº Retificação 2/2025 - GAB-ALV (11.01.15.04)
(Nº do Documento: 42)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 28/07/2025 19:42)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
42, ano: 2025, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 28/07/2025 e o código de verificação:
b4f37d58df